Приложение 5.
Домашнее задание. 
	1 ВАРИАНТ 1.Число 36 является [image: https://vpr.sdamgia.ru/formula/6c/6c2e3e2e98abd1fd9a66519db9da8d90p.png] искомого числа. Найдите это число. (1 балл)
2.Число уменьшили на треть, и получилось 180. Найдите исходное число.(3 балла)

3.Число увеличили на 36, и оно составило [image: https://vpr.sdamgia.ru/formula/fa/fa02b68ab3ebb2cf37dabd34cdfc6b97p.png] от исходного числа. Найдите исходное число.(2 балла)
4. В два ящика разложили 16 кг. Вишни. В первый ящик уложили  всей вишни. Сколько кг вишни во втором ящике?(1 балл)
5. Найдите  от числа 420 (1 балл)

	2 ВАРИАНТ 1.Число 23 является [image: https://vpr.sdamgia.ru/formula/22/22417f146ced89939510e270d4201b28p.png] искомого числа. Найдите это число. (1 балл)
2.Число уменьшили в три раза, и получилось 81. Найдите исходное число. (3 балла)
3.Число увеличили на 77, и оно составило [image: https://vpr.sdamgia.ru/formula/bb/bb36f7cbf0eb980f15e0b337ce132ebbp.png] от исходного числа. Найдите исходное число. (2 балла)
4. В два ящика разложили 18 кг. Вишни. В первый ящик уложили  всей вишни. Сколько кг вишни во втором ящике? (1 балл)
5. Найдите  от числа 360(1 балл)

	3 ВАРИАНТ, 1.Число 110 является [image: https://vpr.sdamgia.ru/formula/bf/bfba1ebe54521386299239d81379388dp.png] искомого числа. Найдите это число. (1 балл)
2.Число уменьшили на четверть, и получилось 99. Найдите исходное число. (3 балла)
3.Когда прочитали 75 страниц, то осталось прочитать [image: https://vpr.sdamgia.ru/formula/05/0580caa35cb38096c461dc12b333d6dap.png] книги. Сколько страниц в книге? (2 балла)
4. В два ящика разложили 14 кг. Вишни. В первый ящик уложили  всей вишни. Сколько кг вишни во втором ящике? (1 балл)
5. Найдите  от числа 480(1 балл)


	4 ВАРИАНТ. 1.Число 72 является [image: https://vpr.sdamgia.ru/formula/0c/0cce42a3431b1eaa8259a6af2e08470ap.png] искомого числа. Найдите это число. (1 балл)
2.Число уменьшили на четверть, и получилось 120. Найдите исходное число. (3 балла)
3.В книге 320 страниц. Петя прочитал [image: https://vpr.sdamgia.ru/formula/22/22417f146ced89939510e270d4201b28p.png] книги. Сколько ему страниц осталось прочитать? (2 балла)
4. В два ящика разложили 20 кг. Вишни. В первый ящик уложили  всей вишни. Сколько кг вишни во втором ящике? (1 балл)
5. Найдите  от числа 330(1 балл)


	5 ВАРИАНТ. 1.Число 47 является [image: https://vpr.sdamgia.ru/formula/22/22417f146ced89939510e270d4201b28p.png] искомого числа. Найдите это число. (1 балл)
2.Число увеличили на треть, и получилось 164. Найдите исходное число. (3 балла)
3.Сыну 10 лет. Его возраст составляет треть возраста отца. Сколько лет отцу? (2 балла)
4. В два ящика разложили 22 кг. Вишни. В первый ящик уложили  всей вишни. Сколько кг вишни во втором ящике? (1 балл)
5. Найдите  от числа 540(1 балл)

	6 ВАРИАНТ. 1.Число 56 является [image: https://vpr.sdamgia.ru/formula/22/22417f146ced89939510e270d4201b28p.png] искомого числа. Найдите это число. (1 балл)
2.Число увеличили на треть от самого числа, и получилось 228. Найдите исходное число. (3 балла)
3.Дочери 16 лет. Её возраст составляет треть возраста матери. Сколько лет матери? (2 балла)
4. В два ящика разложили 12 кг. Вишни. В первый ящик уложили  всей вишни. Сколько кг вишни во втором ящике? (1 балл)
5. Найдите  от числа 480(1 балл)





Ответы. 
	1 ВАРИАНТ 1.Число 36 является [image: https://vpr.sdamgia.ru/formula/6c/6c2e3e2e98abd1fd9a66519db9da8d90p.png] искомого числа. Найдите это число. (1 балл)-216
2.Число уменьшили на треть, и получилось 180. Найдите исходное число.(3 балла)-270

3.Число увеличили на 36, и оно составило [image: https://vpr.sdamgia.ru/formula/fa/fa02b68ab3ebb2cf37dabd34cdfc6b97p.png] от исходного числа. Найдите исходное число.(2 балла)-108
4. В два ящика разложили 16 кг. Вишни. В первый ящик уложили  всей вишни. Сколько кг вишни во втором ящике?(1 балл)-10
5. Найдите  от числа 420 (1 балл)-180

	2 ВАРИАНТ 1.Число 23 является [image: https://vpr.sdamgia.ru/formula/22/22417f146ced89939510e270d4201b28p.png] искомого числа. Найдите это число. (1 балл)-115
2.Число уменьшили в три раза, и получилось 81. Найдите исходное число. (3 балла)-243
3.Число увеличили на 77, и оно составило [image: https://vpr.sdamgia.ru/formula/bb/bb36f7cbf0eb980f15e0b337ce132ebbp.png] от исходного числа. Найдите исходное число. (2 балла)-33
4. В два ящика разложили 18 кг. Вишни. В первый ящик уложили  всей вишни. Сколько кг вишни во втором ящике? (1 балл)-8
5. Найдите  от числа 360(1 балл)-80

	3 ВАРИАНТ, 1.Число 110 является [image: https://vpr.sdamgia.ru/formula/bf/bfba1ebe54521386299239d81379388dp.png] искомого числа. Найдите это число. (1 балл)-154
2.Число уменьшили на четверть, и получилось 99. Найдите исходное число. (3 балла)-132
3.Когда прочитали 75 страниц, то осталось прочитать [image: https://vpr.sdamgia.ru/formula/05/0580caa35cb38096c461dc12b333d6dap.png] книги. Сколько страниц в книге? (2 балла)-120
4. В два ящика разложили 14 кг. Вишни. В первый ящик уложили  всей вишни. Сколько кг вишни во втором ящике? (1 балл)-4
5. Найдите  от числа 480(1 балл)-300


	4 ВАРИАНТ. 1.Число 72 является [image: https://vpr.sdamgia.ru/formula/0c/0cce42a3431b1eaa8259a6af2e08470ap.png] искомого числа. Найдите это число. (1 балл)-81
2.Число уменьшили на четверть, и получилось 120. Найдите исходное число. (3 балла)-160
3.В книге 320 страниц. Петя прочитал [image: https://vpr.sdamgia.ru/formula/22/22417f146ced89939510e270d4201b28p.png] книги. Сколько ему страниц осталось прочитать? (2 балла)-256
4. В два ящика разложили 20 кг. Вишни. В первый ящик уложили  всей вишни. Сколько кг вишни во втором ящике? (1 балл)-6
5. Найдите  от числа 330(1 балл)-150


	5 ВАРИАНТ. 1.Число 47 является [image: https://vpr.sdamgia.ru/formula/22/22417f146ced89939510e270d4201b28p.png] искомого числа. Найдите это число. (1 балл)-235
2.Число увеличили на треть, и получилось 164. Найдите исходное число. (3 балла)-123
3.Сыну 10 лет. Его возраст составляет треть возраста отца. Сколько лет отцу? (2 балла)-30
4. В два ящика разложили 22 кг. Вишни. В первый ящик уложили  всей вишни. Сколько кг вишни во втором ящике? (1 балл)-16
5. Найдите  от числа 540(1 балл)-450

	6 ВАРИАНТ. 1.Число 56 является [image: https://vpr.sdamgia.ru/formula/22/22417f146ced89939510e270d4201b28p.png] искомого числа. Найдите это число. (1 балл)-280
2.Число увеличили на треть от самого числа, и получилось 228. Найдите исходное число. (3 балла)-171
3.Дочери 16 лет. Её возраст составляет треть возраста матери. Сколько лет матери? (2 балла)-48
4. В два ящика разложили 12 кг. Вишни. В первый ящик уложили  всей вишни. Сколько кг вишни во втором ящике? (1 балл)-3
5. Найдите  от числа 480(1 балл)-180
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